

Adiabatic law for self-focusing of optical beams: erratum

Gadi Fibich

Department of Mathematics, University of California, Los Angeles, Los Angeles, California 90095-1555

Equation (9) in my recent Letter¹ should be

$$L = \left[L_0^2 \pm 2 \left(\beta + \frac{H_s L_0^2}{M} \right)^{1/2} z + \frac{H_s}{M} z^2 \right]^{1/2}, \quad L_0 = L(0).$$

Reference

1. G. Fibich, Opt. Lett. **21**, 1735 (1996).